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EN ES IT PT HU RU CS

Assembly Instructions English

Connection kit for 50-70 kW boilers in
cascade with gas pipe

Instrucciones de montaje

Kit de conexién para calderas en
cascada de 50-70 kW con conducto de
gas

Istruzioni di montaggio ltaliano

Kit di collegamento per caldaie a
cascata 50-70 kW con tronchetto gas

Espafio

Instrucdes de montagem

Kit de ligagao para caldeiras em
cascata 50-70 kW com conduta de gas

Osszeszerelési Utmutato Magyar

Csatlakozo készlet sorba kapcsolt
kazanokhoz 50-70 kW gazvezetékkel

PYCCKWN

Portugués

WHCTpyKLMS MO MOHTaxy

Komnnekm Onsi noOknoYeHust ons
KomJioe, pacrnoJsloXeHHbIX OOUH 3a
dpyaum, 50-70 kBm c
mpy6onpoeodom 2a3a

Navod k montazi Cesky

Souprava pro pripojeni kaskadovych
kotlu 50-70 kW k plynovému potrubi

7614211-02



Pump specifications
Water flow rate (m3/h)
Manometric height (m)
Electrical power consumed (W)

Efficiency (%) UPML 25-105 130
Caracteristicas de la bomba
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Caudal de agua (m3/h)

Altura manométrica (m)

Potencia eléctrica consumida (W) 12
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Portata dell'acqua (m3/h)
Altezza manometrica (m) 1

Potenza elettrica consumata (W)

Rendimento (%)

Caracteristicas da bomba
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Débito de agua (m3/h) I
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A szivattyu jellemz6i
Q (m3/h)
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Viz térfogatéram (m3/h)

Manometrikus magassag(m)

Felvett teljesitmény (W)

Hatasfok (%) 60

> 0o DN

m XapakTepuCTMKM Hacoca

E (%)
I

1. Pacxog Bogbl (M3/4) 20

MW-4000034-1

BbicoTa Hanopa (M)

7

o

MoTpebnsiemas anekTpuyeckas MOLWHOCTb (BT) 00 10 20 30 ] 40 50 60

KA (%) Q (m3/h)
Charakteristika ¢erpadla
1. Pratok vody (m3/h)

Tlakova vyska (m)

m > DN

Spotieba elektrické energie (W)
Viykon (%)

> 0o DN
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A-0001120-01

A-0001085-01

A-0001086-01 — C

Apply the tightness sealant in the places shown.
Q Aplicar pasta de estanqueidad en los lugares indicados.

Applicare pasta sigillante nei punti indicati.
Aplicar massa vedante nos locais indicados.

A megijeldlt helyekre tegyen tomitd pasztat.
HaHecTu nacTy-repMeTuk Ha yka3aHHbIe y4acTKM.
Naneste tmel na uvedena mista.
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A-0001088-01
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A-0001093-01

A-0001095-01

A-0001097-01

A-0001094-01

/

A-0001096-01

A-0001098-01
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Spare parts Piezas de recambio

Pezzi di ricambio Pecas de reposicao
Tartalék alkatrészek 3anacHble 4YacTu
Nahradni dily

A-0001083-01
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Ref. Reference Description Ref. Referencia Descripcion
1 95013062 Green gasket 30X21X2 1 95013062 Junta verde 30X21X2
2 95013060 Green gasket 24X17X2 2 95013060 Junta verde 24X17X2
3 7612416 4 bar 138 kW safety valve 3 7612416 Valvula de seguridad 4 bar 138kW
4 362561 Gas valve 4 362561 Valvula de gas
5 7614412 Collector/valve gas pipe 5 7614412 Tubo de gas colector/valvula
6 7614361 Boiler/valve gas pipe 45/70 6 7614361 Tubo de gas caldera/valvula 45/70
7 95013063 Green gasket 38X27X2 7 95013063 Junta verde 38X27X2
8 - - 8 -
9 7610402 Brass nipple G1.1/4 X G1.1/4 9 7610402 Boquilla de laton G1.1/4 X G1.1/4 X G1.1/4
10 7104697 Pipe G1"1/4 10 7104697 Tubo G1"1/4
11 7610464 Nipple M G1.1/4 - F G1.1/2 11 7610464 Contrarrosca M G1.1/4 - F G1.1/2
12 95013064 Green gasket 44X32X2 12 95013064 Junta verde 44X32X2
13 567538 1"1/4 FF valve 13 567538 Vélvula 1"1/4 FF
14 567540 Non-return valve G1" 1/4 14 567540 Valvula antirretorno G1" 1/4
15 7616781 Power cable pump 15 7616781 Cable de alimentacion de bomba
16 7612372 24V pump cable 16 7612372 Cable de bomba 24V
17 7611320 Complete H850 cascade flow pipe 17 7611320 Tubo de salida completo de cascada H850
18 7610763 Complete elbow pipe 90 G1.1/4 D28 18 7610763 Tubo acodado completo 90 G1.1/4 D28
19 7610495 Complete H850 cascade return pipe 19 7610495 Tubo de retorno completo de cascada H850
20 94950143 Cap G3/4" 20 94950143 Tapon hembra G3/4"
21 521343 L59 sensor tube 21 521343 Vaina L59
22 - - 22 -
23 7609152 Cap G1"1/4 23 7609152 Tapon hembra G1"1/4
24 7606650 UPML 25-105 130 pump 24 7606650 Bomba UPML 25-105 130

JL215
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Rif. Codice Descrizione N° Referéncia Designagao
1 95013062 Guarnizione verde 30X21X2 1 95013062 Junta verde 30X21X2
2 95013060 Guarnizione verde 24X17X2 2 95013060 Junta verde 24X17X2
3 7612416 Valvola di sicurezza 4bar 138 kW 3 7612416 Valvula de seguranga 4 bar 138 kW
4 362561 Valvola gas 4 362561 Valvula de gas
5 7614412 Tronchetto gas collettore/valvola 5 7614412 Tubo gas colector/valvula
6 7614361 Tronchetto gas caldaia/valvola 45/70 6 7614361 Tubo gas caldeira/valvula 45/70
7 95013063 Guarnizione verde 38X27X2 7 95013063 Junta verde 38X27X2
8 - - 8 -
9 7610402 Nipple in ottone G1.1/4 X G1.1/4 9 7610402 Unido de latdo G1.1/4 X G1.1/4
10 7104697 Tubo G1"1/4 10 7104697 Tubo G1"1/4
11 7610464 Nipple M G1.1/4 - F G1.1/2 11 7610464 Unido roscada M G1.1/4 - F G1.1/2
12 95013064 Guarnizione verde 44X32X2 12 95013064 Junta verde 44X32X2
13 567538 Valvola 1"1/4 FF 13 567538 Valvula 1"1/4 FF
14 567540 Valvola di non ritorno G1" 1/4 14 567540 Valvula anti-retorno G1" 1/4
15 7616781 Cavo alimentazione pompa 15 7616781 Cabo de alimentagao circulador
16 7612372 Cavo pompa 24V 16 7612372 Cabo bomba 24 V
17 7611320 Tubo di mandata completo a cascata H850 17 7611320 Tubo de ida completo cascata H850
18 7610763 Tubo a gomito completo 90 G1.1/4 D28 18 7610763 Tubo curvado completo 90 G1.1/4 D28
19 7610495 Tubo di ritorno completo a cascata H850 19 7610495 Tubo de retorno completo cascata H850
20 94950143 Tappo G3/4" 20 94950143 Tampao fémea G3/4"
21 521343 Pozzetto portasonde L59 21 521343 Bainha L59
22 - - 22 -
23 7609152 Tappo G1"1/4 23 7609152 Tampao fémea G1"1/4
24 7606650 Pompa UPML 25-105 130 24 7606650 Bomba UPML 25-105 130
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Sz. Hivatkozas Leiras Mos. ApTukyn 06o3HaueHue

1 95013062 Z0ld témités 30X21X2 1 95013062 3eneHas npoknagka 30X21X2

2 95013060 Z6ld tomités 24X17X2 2 95013060 3eneHas npoknagka 24X17X2

3 7612416 Biztonsagi szelep 4 bar 138 kW 3 7612416 lMpenoxpannTenbHbIi knanaH 4 bar 138 kW

4 362561 Gazszelep 4 362561 [a30BbIi1 kKnanaH

5 7614412 Gaz févezeték/szelep 5 7614412 l'a3oBas TpyOKa KOJUIEKTOp/KiIamnaH

6 7614361 Kazan gazcsd/szelep 45/70 6 7614361 la3oBast TpyOka koresn/kinanas 45/70

7 95013063 Z0ld témités 38X27X2 7 95013063 3eneHas npoknapka 38X27X2

8 - 8 -

9 7610402 Sargaréz menetes sz(ikité G1.1/4 X G1.1/4 9 7610402 NarynHas mychta G1.1/4 X G1.1/4

10 7104697 Cs6 G1"1/4 10 7104697 Tpyba G1"1/4

11 7610464 | Gyiirti M G1.1/4 - F G1.1/2 11 7610464 Tepexomuas mydra M G1.1/4 - F G1.1/2
12 95013064 Z061d tomités 44X32X2 12 95013064 3enenas npoxnaka 44X32X2

13 567538 Szelep 1"1/4 FF 13 567538 Kuanau 1"1/4 FF

14 567540 Visszacsapo szelep G1" 1/4 14 567540 Oo6parublii kianad G1" 1/4

15 7616781 Szivattyl tapkabel 15 7616781 Kabernp nuranus Hacoca

16 7612372 Szivattya kabel 24 V 16 7612372 Kab6ens nacoca 24 V

17 7611320 Sorba kapcsolas teljes induld cs6 H850 17 7611320 IMoparomast Tpyba kackazaa (0HH 3a JPYTUM) B
18 7610763 | Teljes fvelt cs6 90 G1.1/4 D28 cbope H850

19 7610495 Sorba kapcsolas teljes visszatéré cs6 H850 18 7610763 Msornyras Tpy6a & cbope 90 G1.1/4 D28
20 94950143 | G3/4" dugo 19 7610495 %i%f‘;ag‘sgpy@ kackaza (OH 32 Ipyrum) B
2 521343 L59 zseb 20 94950143 3armymika ¢ BHyTpeHHeH pe3sboit G3/4"
22 ) B 21 521343 IMpuemuas rusn3za L59

23 7609152 G1"1/4 dugo 22 _

2 7606650 UPML 25-105 130 szivattyd 23 7609152 3arunyIika ¢ BHyTpeHHel pe3pboit G1"1/4

24 7606650 Hacoc UPML 25-105 130

JL215
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Poz. | Typové ¢islo Nazev
1 95013062 Zeleny kloub 30X21X2
2 95013060 Zeleny kloub 24X17X2
3 7612416 Bezpecnostni ventil 4 bar 138 kW
4 362561 Plynovy ventil
5 7614412 Plynové potrubi sbéract
6 7614361 Plynové potrubi sbéra¢/uzavér 45/70
7 95013063 Zeleny kloub 38X27X2
8 -
9 7610402 Mosazny dvojnipl G1.1/4 X G1.1/4
10 7104697 Trubka G1"1/4
1 7610464 Dvojnipl M G1.1/4 - F G1.1/2
12 95013064 Zeleny kloub 44X32X2
13 567538 Uzavér 1"1/4 FF
14 567540 Zpétna klapka G1" 1/4
15 7616781 Napajeci kabel ¢erpadla
16 7612372 Kabel 24 Vpro ¢erpadlo
17 7611320 Ptivodni potrubi uplné kaskadové H850
18 7610763 Ohybané potrubi Gplné 90 G1.1/4 D28
19 7610495 Vratné potrubi Gplné kaskadové H850
20 94950143 Krytka G3/4"
21 521343 Ponorna jimka L59
22 - -
23 7609152 Krytka G1"1/4
24 7606650 Cerpadlo okruhu UPML 25-105 130
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